



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 34. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. augusztus 21.

## Meg kell szerezni ma is a hazát



### Bioponty, biorizs

Szarvason, a Halásztási és Öntözési Kutatóintézetben, a Pánditanyán tartottak bemutatót és kóstolót augusztus 14-én, csütörtökön délelőtt biorizs és bioponty ételekből.

A bemutatót több éves kutatómunka előzte meg, miután a VBJ Tanácsadó, Szervező Kft; a HAKI; a Biocsárda Kft.



és az Aranyponty Zrt. alkotta konzorcium sikeresen pályázott még 2005-ben a Nemzeti Kutatási Technológiai Hivatal pályázati felhívása nyomán. Amint a konzorciumot vezető VBJ Tanácsadó, Szervező Kft. ügyvezető-igazgatójától dr. Vörösbaranyi Jánostól megtudtuk, a pályázat célja az agrárágazatban az innováción

alapuló, új technológiai eljárásokat eredményező, fenntartható és környezetkímélő gazdaságfejlesztést végrehajtani, ami a kutató és termelőhelyek kapcsolatára építve piacépes terméket eredményez. Erre a kissé bonyolultnak tűnő, igen szerteágazó követelményrendszerrel támasztó pályázatra szervezték meg a konzorciumot, az előállítandó termékeknek pedig kiválasztották a biorizst és a biohalat, melyek a vizes élőhelyek produktumai. Az évek óta tartó kutatással és fejlesztéssel alakították ki a konzorcium tagjai azt az eljárást, a technológiát, melyek a szarvasi bemutaton már konkrét, fogyasztható termékek eredményeztek. A Pánditánya terített asztalára került ételeket a Szegedi Egyetem Élelméztudományi Intézetében készítették el, az egyetem munkatársa Szűcs Tibor ismertette azokat, valamint azt is, hogy a bírálati lapokat

(folytatás a 3. oldalon)

Meg kell szerezni ma is a hazát – mondta Babák Mihály polgármester a Szent István napi ünnepség szónokaként, a kenyérráldást megelőzően, a Szent Klára Katolikus Templomban, szerdán délután. A polgármester felidézve államalapító Szent István munkásságát úgy fogalmazott, ő volt, aki a maga nehézkorában összefogva a népet, győzött, mert műve, az európai Magyarország ezer év elmúltával is létezik. Lelkesítsen az elődök példája – mondta még a polgármester – hogy megtaláljuk a fényesebb jelen és fényesebb jövő felé vezető utat.

A templomi ünnepségen hallhatta a közönség a Brunszvik Teréz Pedagógus Női Kar énekét és Bliznákné Dudás Julianna (aki a kórust is vezette) hegedűjátékát, Iváncsó Viola kíséretével. Az ünnepi műsor és az ünnepi beszéd után ökumenikus istentisztelet keretében szentelték meg az új kenyeret Seidl Ambrus katolikus plébános, Pentaller Attila református lelkész és Lázár Zsolt evangélikus lelkész. Az istentisztelet résztvevői megszentelt kiscipókkal térhettek haza.

(A délelőtti programok képes összefoglalója a 16. oldalon található)

